
БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

06 січня 2022 року м. Березань № 02

Про продовження строку дії
договорів про організацію
перевезень пасажирів на автобусних
маршрутах загального користування
в м. Березань

Відповідно до статті  30  Закону України  „Про місцеве самоврядування в
Україні“,  Закону України  „Про автомобільний транспорт“,  пунктів  29,  53,  55
Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному
маршруті загального користування,  затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від  03.12.2008  №  1081,  розглянувши заяву товариства з
обмеженою відповідальністю  „Підприємство  „Троїцька Артіль“  від  18.10.2021
№  188  щодо продовження строку дії договорів про організацію перевезень
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.  Березань,
виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Продовжити на  5  (п’ять)  років строк дії договорів про організацію
перевезень пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в
м. Березань, укладених між виконавчим комітетом Березанської міської ради та
Товариством з обмеженою відповідальністю „Підприємство „Троїцька Артіль“:

від  20.01.2017  №  1  –  за маршрутом №  1  „Вокзал-Центр-Лікарня-
ж/м Поліський“;

від  20.01.2017  №  2  –  за маршрутом №  2  „Вокзал-Центр-Танк-ЗОШ №4-
Березань-2“;

від  20.01.2017  №  3  –  за маршрутом №  3  „Вокзал-Центр-Лікарня-Соколі-
Танк-ЗОШ №4“.

2. Відділу економічного аналізу та розвитку управління економіки
(Іващенко Н.С.)  підготувати Додаткові угоди щодо продовження строку дії
договорів про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутах



загального користування  в   м. Березань,  зазначених у пункті 1 рішення, згідно
з вимогами законодавства України після закінчення дії чинних договорів.

3. Контроль за виконанням  рішення покласти на заступника міського
голови з питань діяльності виконавчих органів  Рябоконя О.П.

Міський голова                                  (підпис)                 Володимир ТИМЧЕНКО


